

# ПЕРСПЕКТИВНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ РАЗВИТИЯ

**18 апреля в РГПУ им. А.И. Герцена состоялась торжественная церемония закрытия Всероссийской олимпиады школьников по физике. Для поздравления победителей олимпиады Герценовский университет посетил заместитель министра образования и науки РФ А.А. Климов.**

А.А. Климов передал торжественное обращение Министра образования и науки РФ Д.В. Ливанова к участникам заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по физике, а также лично поздравил ребят с победой в таком важном состязании. Ранее, специально для Александра Алексеевича в рамках его визита была проведена экскурсия по университету.

— Сегодня Россия претендует на особое место в современных научных достижениях в авиации, космонавтике и в других областях. Без хорошего знания

физики в этих областях нельзя добиться каких-либо высот, — отметил в своей речи А.А. Климов. — Я считаю, что вы выбрали перспективное направление своего развития!

Почетными гостями церемонии также стали председатель Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга А.С. Максимов, заместитель председателя Комитета по науке и высшей школе А.А. Матвеев, заместитель председателя Комитета по образованию Правительства Санкт-Петербурга А.А. Борщевский и



Встреча А.А. Климова в Герценовском университете



На экскурсии в Фундаментальной библиотеке

президент Герценовского университета, вице-президент РАО Г.А. Бордовский.

— Я поздравляю вас с успехами в заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников по физике. Я хочу пожелать вам достижения новых успехов в решении всех загадок, которые поставила нам сама

природа, — заметил в своем выступлении Геннадий Алексеевич Бордовский.

Награждали победителей проректор по учебной работе В.З. Кантор и проректор по воспитательной работе С.И. Махов.

Стоит отметить, что пять человек из призеров среди десятых классов вскоре примут участие

в международной олимпиаде по физике, которая пройдет в Индии.

Ранее в этот день в честь мероприятия прозвучал традиционный полуденный выстрел сигнальной пушки в Петропавловской крепости.

**Марина МУРТАЗИНА,**  
корреспондент «ПВ»

## ОЛИМПИАДСКАЯ ФИЗИКА



**С 13 по 19 апреля в Российском государственном педагогическом университете им. А.И. Герцена прошел заключительный этап Всероссийской олимпиады школьников по физике.**

В нем приняли участие 269 ребят из 47 регионов России, в число которых впервые вошел Севастополь. Олимпиада прошла при поддержке Министерства образования и науки РФ, Правительства Санкт-Петербурга, Комитета по образованию и Комитета по науке и высшей школе города.

Открытие состоялось 14 апреля в Колонном зале Герценовского университета. — Именно вы и есть люди нового поколения. Но главное, чтобы вы сами понимали, что стали теперь увереннее в себе и целеустремленнее в своих занятиях, — подчеркнул, первый проректор РГПУ им. А.И. Герцена С.А. Гончаров.

Участники заключительного этапа выполнили задания экспериментального и теоретического туров, побывали на специально организованных экскурсиях. Среди заметных событий — состоявшаяся 17 апреля встреча делегации из Севастополя с руководством вуза. Школьники делились впечатлениями от олимпиады, знакомства с Санкт-Петербургом и Герценовским университетом.

Подведены итоги 18 апреля предшествовал традиционный полуденный выстрел пушки Петропавловской крепости. Его произвели победители олимпиады — Дмитрий Сычев (Алтайский край), Алексей Красников (Республика Татарстан) и Александр Мелентьев (Челябинская область).

— Физика открывает дорогу в большой мир технологий, и я надеюсь, что победители олимпиады по физике внесут свой вклад в развитие высоких технологий в России, — отметил на торжественном закрытии олимпиады заместитель министра образования и науки РФ А.А. Климов.

РГПУ им. А.И. Герцена вновь продемонстрировал возможность проведения столь масштабных мероприятий на самом высоком уровне. Напомним, что в предыдущие годы в вузе успешно прошли заключительные этапы всероссийских олимпиад по географии, русскому, английскому и немецкому языкам.

**Марина МУРТАЗИНА,**  
корреспондент «ПВ»



Встреча с делегацией Севастополя



Победители олимпиады — на Нарышкином бастионе Петропавловской крепости



А.А. Климов поздравляет победителей и участников олимпиады



На торжественной церемонии закрытия



Участники олимпиады выполняют задания экспериментального тура